

# 韩宏伟同志到解放路街道调研

本报讯(记者 王倩 通讯员 王雯雯) 8月9日上午,区人大常委会主任韩宏伟同志到解放路街道调研,区人大常委会副主任邓向东、奕杰、郭向平、郭宝龙、荆甫荣,区人大常委会办公室主任辛兆岭,区人大代表刘海娟、高华参加调研。

调研组一行先后察看了班荆里街、十亩园东街拆违拆临后的整治情况,了解了省粮食局泺源大街片区旧城改造项目进展情况;随后,在街道召开了座谈会,听取了街道各项重点工作开展情况及人大工作室的情况汇报。韩宏伟充分肯定了街道各项工作取得的成绩,高度评价了街道新一届班子集体,对街道今年在拆违拆临、创建全国文明城市以及项目建设等各

项重点工作中勇于担当、敢于作为的精神给予了高度评价。

调研组对下步工作提出明確要求:一是在实际工作中,深入基层调查研究,吃透区情,全面细致掌握辖区情况;二是继续发扬团结一致、攻坚克难的精神,在各项工作巾力争上游;三是树立四个意识,针对辖区实际,全面保持辖区稳定;四是大力发展战略楼宇经济、总部经济,推动地区经济发展实现新跨越;五是提升城市管理水品,力争将护城河沿线打造成为济南的亮点景观;六是不断提升社区管理和建设水平,打造出更多的特色品牌。七是进一步加强街道人大工作室的建设,不断提升创新意识,打造新的亮点。



## 后坡街社区

### 拆违创城两不误

本报讯 后坡街社区在创城同时继续响应双拆号召,对辖区内违章建筑继续进行集中拆除。8月11日上午,社区工作人员在炎热干燥的天气下带领工人对青后三区11号楼内的违建房进行拆除。

下午,后坡街社区协助城管、执法、工商、食药、环保等多部门联合执法,对山大南路延长线商住一体的违法餐饮服务单位及个体餐饮业户集中拆除牌匾;对收到通告后依然进行营业活动的个体勒令停止生产经营。



## 青龙街社区

### 集中整治违法小餐饮

本报讯(记者 王倩 通讯员 李臻臻) 8月11日,青龙街社区协助城管、执法、工商、公安、环保等多部门联合执法,严格按照《济南市历下区人民政府关于依法关闭违法餐饮项目的通告》的要求,对山大南路延长线商住一体的违法餐饮服务单位及个体餐饮业户集中拆除牌匾;对收到通告后依然进行营业活动的个体勒令停止生产经营活动,共关闭违法餐饮30余家。



## 清除垃圾死角 让社区环境更整洁

本报记者 王倩

创城工作启动以来,解放路街道环卫所保洁人员加班加点,为社区居民创造整洁的社区环境。除了平时必须要清洁的路段,保洁人员特别注意社区内一些垃圾死角,清理起来丝毫不含糊,让社区环境更加整洁。

